

Szám: 7/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2024. augusztus 28-án (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:**

1. **Tájékoztató a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület munkájáról**
2. **Óvoda csoportlétszámának jóváhagyása**
3. **A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet-tervezet elfogadása**
4. **Beérkező kérelmek elbírálása**
5. **Egyebek**

**Fürné Láng Erika:** Köszöntelek benneteket a Szociális és Egészségügyi bizottság augusztusi ülésén, megállapítom, hogy határozat képesen teljes létszámban vagyunk jelen, jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Rósza József kollegát. Köszöntjük vendégeinket is. Javaslatot teszek a napirendi pontokra, az előre kiadottak szerint szeretném hogyha haladnánk, és előre jelzem, hogy a 3. napirendi pont után kerül sor az egyebekre majd utána zárt ülésre kerül sor.

### **1. Tájékoztató a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület munkájáról**

**Fürné Láng Erika:** Tudjátok, hogy településünkön ők látják el ezt a szociális gondozást, illetve házi segítség nyújtást már évek óta, 2 fővel működnek településünkön, nem túl népszerű ez a szakma. Önkormányzatunk pénzübeli támogatást nyújt minden évben az egyesületnek, azért, hogy ellássák ezeket a feladatokat. Minden évben kérünk beszámolót, a házi segítségnyújtás azon személyes számára lett létrehozva, aki szociális helyzetük vagy egészségi állapotuk miatt, esetleg fogyatékossgal élnek.

- *Tájékoztató a beszámoló szerint.*

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** Hogyan tudnak erre a szolgáltatásra jelentkezni?

**Fürné Láng Erika:** a központi telefonszámon közvetlenül az egyesületnél, de arra is van példa, hogy engem keresnek meg.

- *Tájékoztató a beszámoló szerint.*

**Fürné Láng Erika:** Arra lenne nagy igény, és ez most független a Figyel Rámtól de mégsem – az ebéd kiszállítás, mert sok esetben az ebédet is hordják, de azt meg képtelen megoldani a település, hogy a szociális ellátottaknak is külön kihordja az ebédet.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** az ebéd kiszállítás akkor, ha jól értem erre a 21 főre.

**Fürné Láng Erika:** Aki igényel ebédet, nem mindenki

**Wágner Gabriella:** kb hányan igénylik

**Fürné Láng Erika:** ezek közül? hát ezt most nem tudom így.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** mert most megint az jut eszembe, hogy az egyesületünk tudna-e segíteni

**Fürné Láng Erika:** de azért ez komoly és felelősségteljes feladat, mert hogy akkor itt mindennap valakinek negyed 12kor el kell menni az ebédért és ki kell vinni.

### **50/2024. (08.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **áttekintette és elfogadja a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület 2023. évre vonatkozó beszámolóját.**

### **2. Óvoda csoportlétszámának jóváhagyása**

**Fürné Láng Erika:** Üdvözlünk Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató asszonyt. Tudjátok, hogy minden évben az önkormányzat hagyja jóvá az óvoda csoportlétszámait. Marin szeretnél-e mondani valamit?

**Csákiné Locher Marianna:** az óvoda alapító okiratának módosítása megtörtént májusban, és akkor minden a két épületünkben a 3-3 csoport kialakítása kaptunk lehetőséget, amellett, hogy nem emelnénk az óvodai férőhely számát.

**Fürné Láng Erika:** akkor az alábbiak szerint dönt a bizottság

#### **51/2024. (08.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2024/2025-ös nevelési évre a csoportlétszámokat alábbiak szerint áttekintette és javasolja a testületnek annak elfogadását.**

A szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha székhelyén 3 csoport (Alapító okirat szerinti maximális létszám 60 fő):

2,5 – 3 – 4 évesek csoportja (Nyuszi csoport): 18 fő

5 – 6 – 7 évesek csoportja (Mókus csoport): 20 fő

Vegyes csoport (Maci csoport): 22 fő

A Monostori utcai telephelyen 3 csoport (Alapító okirat szerinti maximális létszám: 60 fő)

2,5 – 3 – 4 évesek csoportja (Süni csoport): 20 fő

4 - 5 évesek csoportja (Csiga csoport): 20 fő

4 - 5 évesek csoportja (Méhecske csoport): 20 fő

**Fürné Láng Erika:** csoportok átszervezése miatt szükségessé vált a nyitvatartási idő a szülői igényekhez igazítva, tehát a Szabadság téri székhely intézmény nyitvatartási ideje: 06.30 – 17:30-ig, a Monostori utcai telephely nyitvatartási ideje 06:30 – 17:00-ig.

#### **52/2024. (08.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha székhelyének valamint telephelyének nyitvatartási idejét áttekintette és javasolja a testületnek azt elfogadni.**

### **3. A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet-tervezet elfogadása**

**Fürné Láng Erika:** *tájékoztató az előterjesztés szerint*

**Barta Gábor:** nekem lenne észrevételem. Első és legfontosabb, hogy miért kell erről minden évben hozni rendeletet. Úgy kellene megfogalmazni, hogy amennyiben a pályázat kiírásra kerül és az önkormányzat nyer akkor az alábbi feltételek alapján osztjuk ki. Így nem kellene minden évben új rendeletet alkotni, teljesen feleslegesnek látom. Nem szerepel benne az, hogy mikortól lehet pályázni, az benne van, hogy meddig lehet, de az nem, hogy mikortól. Ez azért fontos mert van benne még egy probléma a 4. § (4) -ben az van, hogy a beérkezés sorrendjében történik az elbírálás. Akkor ebből a szempontból nagyon fontos, hogy mikortól lehet beadni és mikor történik az elbírálása és a legnagyobb probléma, hogy ellentétes a 2. § 3 és 5 bekezdésével. A 2. § benne van, hogy ki kapnak és kik élveznek előnyt, de ha nincs az meghatározva, hogy mikortól-meddig lehet pályázni és mikor van az elbírálás, akkor valaki beadja novemberben, akkor ő megkapja, de mondjuk decemberben beadja valaki, aki sokkal inkább rászoruló, de már ki lett addigra osztva. Így nem lehet megfelelően megcsinálni.

**Fürné Láng Erika:** Javaslat

**Barta Gábor:** a javaslat az az, hogy bele kell tenni, hogy mettől meddig lehet pályázni, illetve azt is, hogy az elbírálás a végső határidőt követően történik. És a legfontosabb rész legalábbis számomra, hogy nem tudjuk, hogy milyen fát kapunk. Szárazat vagy vizeset, szerintem az egy nagyon nagy probléma. Szerintem az egy fontos dolog, hogy nem osztunk ki vizes fát. Én mindenképp bele tenném a rendeletbe, illetve meg kellene vizsgálni. Azt hiszem azt nem tehetjük meg hogy nem osztunk, ha már megkaptuk akkor sem, ha vizes, tehát azt kell megvizsgálni akkor, hogy át lehet-e tenni egy későbbi osztásra vagy pedig saját forrásból, ami szára, és aztán majd osztani ezt, ha kiszárad.

**Fürné Láng Erika:** azt azért még hozzá kell tennem, hogy amikor nagyon vizes a fa, az önkormányzat teleülésgondnoksága mindig be szokta gyűjteni a fát a településről. Minidig van tartalékban olyan fa, ami ott van és szárad vagy száraz, és ha nagyon vizes akkor nyilvánvalóan abból tudunk adni, illetve ezeket arra szoktuk használni, ha valaki a rendeletben foglaltaknak nem felel meg akkor nekik is tudunk biztosítani fát. Az önkormányzat dolgozói azok, akik ezeket a fákat felvágják és ki is szállítják, ez nem minden településre jellemző, részünkről ez egy plusz szolgáltatás. A támogatási okiratban az szerepel, hogy a kedvezményezett a támogatásból vásárolt fát 2025. feb. 14-ig oszthatja ki a rászorulók részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2025. 03.31-ig történhet meg. Ennek a támogatásnak a feltételei 2 példányban átvételi elismervénnyel igazolunk, hogy megtörtént az átadás.

**Barta Gábor:** ezzel nincs probléma, az benn van, hogy mikor zárul, a probléma az, hogy nincs benne, hogy mikor indul és mikor van a döntés.

**Rózsa József:** az önkormányzatnak nincs benne döntése, ha holnap elfogadja a KT ezt a rendelete és meghirdetésre kerül, onnantól beadható a pályázat, és a polgármesternek 3 napon belül döntenie kell.

**Barta Gábor:** pont ez a baj, mi van akkor, ha én rászoruló vagyok és dec 29-én nyújtom be az igényemet, a rendelet alapján én vagyok a leges legrászorulóbb, akkor nekem meg kell előznom pl. Kamit aki szintén beadta a kérelmet de mondjuk szeptemberben, mert megjelent akkor a rendelet, és én a jogszabály alapján megelőzőm őt de addigra már ki van osztva az összes fa.

**Rózsa József:** csak épp azt felejtetted el, hogy mindenki jogosult rá, aki benyújtja, és megigényli és abban az esetben, ha elfogy a belügyminisztérium által nyújtott 36 m3, akkor januárban nem egyszer nem kétszer ...

**Barta Gábor:** de a belügy azt is előírja, hogy ki az, aki jogosultabb, mint a másik, és ha nem csináljuk meg azt, hogy egyszerre adunk döntést, akkor aki jogosultabb, de később adta be annak mér nem fog jutni fa.

**Rózsa József:** ebben neked elvben igazad lehet, de hogyha benyújtja októberben az igény és megkapja az novemberben tud fűteni, aki decemberben jut eszébe, hogy hopp elfogyott a fám akkor az önkormányzat még mindig meg tudja oldani a helyzetet.

**Fűrné Láng Erika:** általában megvárjuk azt, hogy megérkezik a fa, és a decemberi hónap szokott lenni az a hónap amikor beérkezik az első kérelem. Akkor azt javaslom, hogy ne döntsön ebben a testület, hanem kerüljön vissza átdolgozásra.

#### **Egyebek:**

**Fűrné:** Tudjátok, hogy az elmúlt időszakban kértük a Faluház rendezvényeinek a tételes elszámolását, hogy hogyan alakultak a bevételek kiadások, rendezvények. Adri van-e kiegészíteni valód?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** várom a kérdéseket

**Rózsa József:** azokról a rendezvényekből, amik mínuszok kérünk szépen tételes elszámolást, hogy lássuk mi az oka a túl nyújtózkodásnak.

**Fűrné Láng Erika:** igen nekem is ez volt az észrevételem, a költségvetésben pl a nagyrendezvényekről meghatározott a testület egy bizonyos kerete, és van itt olyan rendezvény, ami túl lépte a keretet.

**Szihalmi-Makk Adrienn:** itt annyit szeretnék hozzátenni, hogy a Kékevező fesztiválnál, ott 250.000.- Ft volt bekalkulálva a Faluház költségvetésébe, és kaptunk adományt 200.000.- és ebből a 450.000.- lett kifizetve az együttes.

**Fűrné Láng Erika:** akkor volt 250.000 és kaptál még 200.000.-

**Szihalmi-Makk Adrienn:** igen igen

**Fűrné Láng Erika:** nekem még egy megjegyzésem van a történethez, vannak pályázatok, én úgy szeretem hogyha én pályázok akkor nem nagyon szeretek önrészt fizetni, itt azért jó néhány 10.000 forintot fizettünk önrészt egy egy rendezvényre, és egyébként 0 bevétel volt, ebben a kicsit nagyobb egyensúlyt keresni, meg olyan pályázatokat, amihez nem kell ennyi önrész. Köszönjük a tájékoztatót.

**Fűrné Láng Erika:** lesz a településen tüdőszűrés, október végén. A helyszín a Faluház.

Ezt követően Fűrné Láng Erika 19 óra 25 perckor lezárja az ülést.

Hitelesítette:  
Rózsa József



Fűrné Láng Erika  
Fűrné Láng Erika  
elnök

